

ЧЕРЕЗ КНИГИ - К ЗВЕЗДАМ...

Почти все дети увлекаются космосом. Кто-то лишь на короткое время, пока не узнает о том, как устроен мир. А кто-то всерьез и надолго, мечтая однажды полететь на Луну или еще дальше, повторить подвиг Гагарина или открыть новую звезду.

Влюбом случае всегда интересно узнать о том, что прячется за облаками. О Луне, о Солнце и звездах, о космических кораблях и ракетах, о Байконуре и Королёве. К счастью, есть библиотека со множеством книг, которые помогут и малышам, и школьникам, и даже взрослым открыть для себя Вселенную.

В этом году есть прекрасный повод изучать звезды и планеты, ведь весь мир празднует 60-летие первого полета человека в космос! Именно



Любимый литературный герой маленьких читателей Лунтик подготовил увлекательный литературный квест от героев книги Валерия Роншина «Сказки про космонавтов». Занимательный квест, где вместе с Лунтиком разгадывали ребусы, запускали ракету, отвечали на «космические» вопросы, собрал много лайков и позитивных комментариев. Загляните и вы к нам в гости, чтоб решить

ребусы и ответить на вопросы героя из любимой сказки!

Спектакль теневого театра рассказал на двух языках казахскую народную сказку «Почему у Луны нет платья». Малыши узнали о меняющемся внешнем виде Луны, начиная от тонкого месяца и заканчивая полной Луной.

Менеджер авиакомпании «Эйр Астана» Наталья Линченко на онлайн-встрече «Мечта и цель – летать!» по-

могла окунуться участникам встречи в мир уникальной профессии пилота. Ее рассказ об истории возникновения компании, о высоком уровне обслуживания, об успешных сотрудниках, о том, какими качествами должны обладать будущие пилоты «Эйр Астана» не оставил равнодушными наших пользователей.

Особое внимание любителей жанра научной фантастики, да и просто увлеченных вопросами внеземной цивилизации и космических пределов привлек Science Slam

позволили всем желающим блеснуть своей эрудицией.

На протяжении всей недели мы получали поздравления от ученых, журналистов, библиотекарей и просто неравнодушных людей.

Хотим отметить, что неделя науки уже второй год проходит на станицах социальных сетей библиотеки и пользуется большим успехом у наших читателей.

Дорогие ребята! Это лишь малая часть из плеяды прошедших мероприятий. Приглашаем всех, кто хочет удовлетворить свой интерес и познакомиться с оставшимися, не менее интересными мероприятиями, посетить социальные странички Восточно-Казахстанской областной детско-юношеской библиотеки: Facebook – @vkolibrary, Instagram – vkolibrary.kz, Youtube – www.youtube.com/VKO детско-юношеская библиотека.



ный повод изучать звезды и планеты, ведь весь мир празднует 60-летие первого полета человека в космос! Именно этому событию была посвящена «Неделя науки – 2021», которая прошла на страницах социальных сетей Восточно-Казахстанской областной детско-юношеской библиотеки.

Целая неделя интереснейших, познавательных и просто фантастических мероприятий была подготовлена для пользователей библиотечных соцсетей.

В первый день на читателей обрушился звездопад хороших книг «Просто фантастика», где каждый смог почитать понравившуюся книжку-звездочку.



вопросами внеземной цивилизации и космических пределов привлек Science Slam (научный бой) «Невозможное возможно!». Команды читателей двух библиотек – Восточно-Казахстанской областной детско-юношеской (г. Усть-Каменогорск) и Государственной библиотеки Кузбасса для детей и молодежи (Россия, г. Кемерово) мерились знаниями в научном бою, где главным козырем стали смекалка, находчивость, начитанность и жажда новых открытий. Необычные вопросы и еще более нестандартные ответы

ВКО детско-юношеская библиотека.

С нетерпением ждем всех для новых открытий вместе с книгой!

Т. В. УСТИНОВА
сотрудник
Восточно-Казахстанская
областная детско-
юношеская библиотека
Усть-Каменогорск
Фото из архива
библиотеки